

## CORRECTIONS ET ADDITIONS.

---

Page 23, n° 81. — R. Signature du graveur D. F. Au lieu de *œuvre de Dollin*, lisez *œuvre de D. . . . ?* (Cet ouvrage n'est pas de Dollin.)

Page 28, n° 7 A. — Ajoutez le module : 68 millimètres.

Page 28, n° 7 B. — Module : au lieu de 54 millimètres, lisez 50 millimètres.

Page 29, n° 8 A. — 68 millimètres. Ajoutez : ce revers se frappe aussi avec le buste de Louis XIV du n° 15 A. ci-après.

Page 31, n° 14 B. — R. Signature du graveur J. R. — Au lieu de *Jean Roussel*, lisez *Jérôme Roussel*.

Page 44, n° 51 A. — R. Signature du graveur. — Au lieu de *H. ROUSSEL F. (œuvre de Henri Roussel)*, lisez *H (Hieronymus) ROUSSEL F. (œuvre de Jérôme Roussel)*.

Cette rectification s'applique à toutes les médailles portant la même signature, depuis la page 89, n° 175, jusqu'à la page 205, n° 500.

Roussel (Jérôme) signait son prénom tantôt en français par l'initiale J, tantôt en latin par l'initiale H (Hieronymus), et quelquefois aussi il signait ses médailles de la lettre R, initiale de son nom patronymique.

Toutefois un grand nombre de médailles, parmi celles marquées d'un R seul, doivent être attribuées à Joseph Roettiers, qui signait invariablement de son initiale tous ses ouvrages. Cette observation s'applique aux médailles signées d'un R seul, depuis la page 42, n° 47 B, jusqu'à la page 199, n° 483.

Page 113, n° 234. — R. Au lieu de (*Combat de Saint-Denis en 1678*), lisez (*Combat de Saint-Denis en Hainaut, 1678*).

Page 305, n° 4 bis. — Au lieu de S. SILVAIN BAILLY, lisez J. SILVAIN BAILLY.

Page 310, n° 23, 3<sup>e</sup> ligne de l'avvers. — Au lieu de *Louis XVI*, lisez *Louis XII*.

Page 317, n° 46, Nota, 2<sup>e</sup> ligne. — Au lieu de (*1<sup>er</sup> octobre 1799*), lisez (*1<sup>er</sup> octobre 1798*).